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Protokół nr 6/2023 

z VI Sesji Młodzieżowej Rady Miasta Poznania V kadencji 

w dniu 23 marca 2023 r. 

 

Porządek obrad 

 

1. Otwarcie sesji, powitanie gości i stwierdzenie kworum. 

2. Przedstawienie porządku obrad, rozpatrzenie wniosków o uzupełnienie  porządku 

obrad. 

3. Prezentacja kandydatur na stanowisko Sekretarz_a Młodzieżowej Rady Miasta 

Poznania. 

4. Wybór Sekretarz_a Młodzieżowej Rady Miasta Poznania. 

5. Projekt uchwały w sprawie opinii projektu uchwały Rady Miasta Poznania (PU 

1560/23) w sprawie zasad i trybu Poznańskiego Budżetu Obywatelskiego 2024. 

6. Projekt uchwały w sprawie udzielenia honorowego patronatu Młodzieżowej Rady 

Miasta Poznania projektowi “Exchanger”. 

7. Projekt uchwały w sprawie udzielenia honorowego patronatu Młodzieżowej Rady 

Miasta Poznania “Konferencji Transatlantic - Let’s Act Now 2023”. 

8. Projekt uchwały w sprawie udzielenia honorowego patronatu Młodzieżowej Rady 

Miasta Poznania projektowi “Treedioms”. 

9. Projekty uchwał zmieniające uchwały o składach komisji Młodzieżowej Rady Miasta 

Poznania.  

10. Sprawozdanie z prac Komisji Edukacji i Nauki. 

11. Sprawozdanie z prac Komisji Klimatu i Ochrony Środowiska. 

12. Sprawozdanie z prac Komisji Relacji Zewnętrznych. 

13. Sprawozdanie z prac Komisji Kultury i Sportu.  

14. Sprawozdanie z prac Komisji Polityki Społecznej i Zdrowia. 

15. Sprawozdanie z prac Komisji Historii i Tradycji. 

16. Sprawozdanie z prac Komisji Wspierania Młodzieżowej Przedsiębiorczości i 

Projektów. 

17. Wolne głosy i wnioski.  

18. Komunikaty Prezydium. 

19. Zamknięcie sesji. 

 

Ad.1. Otwarcie sesji, powitanie gości i stwierdzenie kworum. 

 

Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania - Tomasz Poprawski przywitał 

wszystkich gości, stwierdził kworum, tym samym rozpoczął VI Sesję V kadencji 

Młodzieżowej Rady Miasta Poznania. 

 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 
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Ad.2. Przedstawienie porządku obrad, rozpatrzenie wniosków o uzupełnienie porządku 

obrad. 

 

Przewodniczący MRMP - Tomasz Poprawski przedstawił Radnym porządek obrad VI 

Sesji MRMP oraz zapytał o zgłaszanie wniosków dot. uzupełnienia porządku obrad - nie 

złożono żadnego wniosku o zmianę porządku obrad. 

 

 

Ad.3. Przedstawienie kandydatur na stanowisko Sekretarz_a Młodzieżowej Rady 

Miasta Poznania. 

 

Przewodniczący MRMP - Tomasz Poprawski zarządził wybór Sekretarz_a MRMP. 

Następnie poprosił o zgłaszanie się kandydatur. Wiceprzewodniczący - Wojciech Klimecki, 

zgłosił kandydaturę Radnego Piotra Krzeszkiewicza. Radny przyjął zgłoszenie i był 

jedynym kandydatem na wyżej wymienione stanowisko. Następnie kandydat na stanowisko 

Sekretarz_a MRMP zaprezentował swoją kandydaturę. Po prezentacji Przewodniczący 

Tomasz Poprawski poprosił o zadawanie pytań do kandydata - Radni nie zgłosili pytań do 

kandydata. 

 

 

Ad.4. Wybór Sekretarz_a Młodzieżowej Rady Miasta Poznania. 

 

Po odczytaniu uchwały nr XLI/5/2023, która stanowi załącznik nr 2 do protokołu, komisja 

skrutacyjna przeprowadziła głosowanie. 

 

 Głosy za Głosy przeciw Głosy wstrzymane 

Uchwała nr 

XLI/5/2023 w 

sprawie powołania 

Sekretarza 

Młodzieżowej Rady 

Miasta Poznania 

27 0 1 

 

 

Uchwała została podjęta bezwzględną liczbą głosów 

 

Po ogłoszeniu wyników głosowania i powołaniu nowego  Sekretarza MRMP, głos zabrała 

Radna Julia Fetter. Pogratulowała Radnemu Piotrowi Krzeszkiewiczowi wyboru oraz 

podziękowała za możliwość pełnienia tej funkcji. Przewodniczący Poprawski wyraził swoją 

wdzięczność dla Radnej Fetter za dotychczasowe pełnienie funkcji Sekretarz. 
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Ad.5. Projekt uchwały w sprawie opinii projektu uchwały Rady Miasta Poznania (PU 

1560/23) w sprawie zasad i trybu Poznańskiego Budżetu Obywatelskiego 2024. 

 

Przewodniczący MRMP Tomasz Poprawski odczytał opinię projektu uchwały, po czym 

poprosił przedstawicielkę z gabinetu prezydenta Poznania - Panią Dagmarę Woźniak, 

aby przedstawiła założenia, zasady oraz tryb Poznańskiego Budżetu Obywatelskiego 2024. 

Po prezentacji Przewodniczący Tomasz Poprawski poprosił o zadawanie pytań do 

wnioskodawcy. Radny Jakub Małek zadał pytanie dot. ilości zgłaszanych projektów na 

jedną osobę. Pani Woźniak odpowiedziała, że jednej osobie przysługuje możliwość 

zgłoszenie maksymalnie 3 projektów. Następnie Przewodniczący Tomasz Poprawski 

zapytał  o kryteria, które zgłaszany projekt musi spełniać oraz o efektywność 

wprowadzonego w 2022 roku systemu potwierdzania oddanego w PBO głosu poprzez 

wiadomość SMS. Kierownik Woźniak poinformowała, że Gabinet Prezydenta pozytywnie 

ocenia nową zmianę w procesie głosowania, po czym udzieliła odpowiedzi, zaznaczając, że 

projekt musi być ogólnodostępny dla wszystkich mieszkańców min. 25h w tygodniu od godz. 

6-22 oraz, że nie może on dotyczyć tylko jednej grupy odbiorców.  

 

Po udzieleniu odpowiedzi na wszystkie pytania oraz odczytania treści projektu uchwały 

Przewodniczący MRMP - Tomasz Poprawski poprosił Komisję Skrutacyjną o 

przeprowadzenie głosowania nad projektem uchwały nr XLII/5/2023 w sprawie opinii 

projektu uchwały Rady Miasta Poznania (PU 1560/23) w sprawie zasad i trybu 

Poznańskiego Budżetu Obywatelskiego 2024, stanowiącej załącznik nr 3 do protokołu. 

 

 Głosy za Głosy przeciw Głosy wstrzymane 

Uchwała nr 

XLII/5/2023 w 

sprawie opinii 

projektu uchwały 

Rady Miasta 

Poznania (PU 

1560/23) w sprawie 

zasad i trybu 

Poznańskiego 

Budżetu 

Obywatelskiego 

2024 

28 0 0 

 

 

Uchwała została podjęta. 
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Ad.6. Projekt uchwały w sprawie udzielenia honorowego patronatu Młodzieżowej Rady 

Miasta Poznania projektowi “Exchanger”. 

 

Przewodniczący MRMP - Tomasz Poprawski poprosił gościnie - Panią Marię 

Raniszewską oraz Panią Dominikę Banaszewską o zaprezentowanie projektu 

“Exchanger”. Radne i Radni mogli zapoznać się z projektem za pomocą filmiku 

pokazującego dotychczasowe działania. Przedstawicielki opowiedziały o przewidywanych 

akcjach promocyjnych m.in. o konsultacjach z uczniami szkół. Pokrótce przedstawiły 

członków ich zespołu oraz osiągnięcia projektu. Po prezentacji Przewodniczący Tomasz 

Poprawski poprosił o zadawanie pytań do wnioskodawcy. Radny Jakub Małek zapytał czy 

projekt pełni tylko funkcję edukacyjno-informacyjną, czy może zakłada również 

finansowanie wymian międzynarodowych. Przedstawicielki odpowiedziały, że 

przedstawiony projekt pełni funkcję swoistego informatora i nie zakłada żadnej reklamy 

konkretnych usług, lecz może pomóc w znalezieniu i dotarciu do nich. 

 

Po prezentacji projektu, udzieleniu odpowiedzi na pytania Radnych oraz przeczytaniu treści 

uchwały Przewodniczący MRMP - Tomasz Poprawski, poprosił Komisję Skrutacyjną o 

przeprowadzenie głosowania nad projektem uchwały nr XLIII/5/2023 w sprawie udzielenia 

honorowego patronatu Młodzieżowej Rady projektowi “Exchanger”, stanowiącej załącznik 

nr 4 do protokołu. 

 

 Głosy za Głosy przeciw Głosy wstrzymane 

Uchwała nr 

XLIII/5/2023 w 

sprawie udzielenia 

honorowego 

patronatu 

Młodzieżowej Rady 

projektowi 

“Exchanger” 

28 0 0 

 

 

Uchwała została podjęta.  
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Ad.7. Projekt uchwały w sprawie udzielenia honorowego patronatu Młodzieżowej Rady 

Miasta Poznania “Konferencji Transatlantic - Let’s Act Now 2023”. 

 

Przewodniczący MRMP - Tomasz Poprawski, przechodząc do następnego punktu 

porządku obrad poprosił panie Zofię Gutowską oraz Leticię Auer o zaprezentowanie 

projektu. Przedstawicielki opowiedziały o założeniach oraz o tym jak na przestrzeni czasu 

konferencja rozwinęła się. Wspomniały również o zapraszanych wcześniej gościach, 

programie wydarzenia  oraz podziękowały MRMP za honorowy patronat udzielony 

zeszłorocznej edycji wydarzenia. Po prezentacji Przewodniczący Tomasz Poprawski 

poprosił o zadawanie pytań do wnioskodawcy. Głos z sali zabrała Radna - Ora Walkowska, 

która wyraziła aprobatę wobec zgłaszanego projektu. Zadano także pytanie, kto może brać 

udział w organizowanej konferencji. Przedstawicielki odpowiedziały, że na chwilę obecną są 

to głównie uczniowie II LO w Poznaniu, ale są chętni na dalszą współpracę oraz 

zaangażowanie uczniów z innych szkół.  

 

Po prezentacji, pytaniach oraz odczytaniu treści projektu uchwały Przewodniczący MRMP 

Tomasz Poprawski poprosił Komisję Skrutacyjną o przeprowadzenie głosowania nad 

projektem uchwały nr XLIV/5/2023 w sprawie udzielenia honorowego patronatu 

Młodzieżowej Rady Miasta Poznania “Konferencji Transatlantic - Let’s Act Now 2023”, 

stanowiącej załącznik nr 5 do protokołu. 

 

 

 Głosy za Głosy przeciw Głosy wstrzymane 

Uchwała nr 

XLIV/5/2023 

w sprawie udzielenia 

honorowego 

patronatu 

Młodzieżowej Rady 

wydarzeniu 

“Transatlantic 

- LAN 2023 

Conference”. 

 

28 0 0 

 

 

Uchwała została podjęta. 
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Ad.8. Projekt uchwały w sprawie udzielenia honorowego patronatu Młodzieżowej Rady 

Miasta Poznania projektowi “Treedioms”. 

 

Po przeprowadzeniu głosowania Przewodniczący MRMP Tomasz Poprawski poprosił 

Pana Michała Ejankowskiego o przedstawienie projektu. Przedstawiciel przybliżył Radnym 

proces powstawania projektu, opowiedział o tym jak ważne jest używanie idiomów oraz jak 

pożyteczna może okazać się ich znajomość. Porównał projekt do innych ogólnodostępnych 

słowników idiomów, takich jak Cambridge, wymieniając projekt jako lepszą alternatywę. Po 

prezentacji Przewodniczący Tomasz Poprawski poprosił o zadawanie pytań do 

wnioskodawcy. Radny Bartosz Gierzycki zadał pytanie czy planowana jest aplikacja 

mobilna, wyraził aprobatę wobec projektu oraz zaproponował pomoc merytoryczną ze strony 

Komisji ds. Wspierania Młodzieżowej Przedsiębiorczości oraz Projektów, której 

przewodniczy. Przedstawiciel odpowiedział, że na chwilę obecną stara się dotrzeć do 

większej ilości odbiorców, chociażby poprzez media społecznościowe takie jak: Facebook, 

Instagram czy Tik-Tok. Następnie Radna - Kinga Kobusińska zapytała o ilość czasu, jaką 

poświęcił na tworzenie strony wraz ze swoim zespołem. Przedstawiciel odpowiadając, opisał 

proces tworzenia strony oraz ilości dni, jaką na to poświęcił. Na końcu Radna - Ora 

Walkowska, zapytała o ilość idiomów na stronie oraz jaką przechodzą weryfikację. 

Prezentujący odpowiedział, że aktualnie na stronie znajduje się około 2000 idiomów, które są 

rozpoznawalne i popularne. Wspomniał również, że przykłady zdań brane są z różnych 

zweryfikowanych artykułów gazet czy piosenek. 

 

Po udzieleniu odpowiedzi na pytania Radnych oraz przeczytaniu treści projektu uchwały 

Przewodniczący MRMP - Tomasz Poprawski poprosił Komisję Skrutacyjną o 

przeprowadzenie głosowania nad projektem uchwały nr XLV/5/2023 w sprawie udzielenia 

honorowego patronatu Młodzieżowej Rady projektowi “Treedioms”, stanowiącej załącznik 

nr 6 do protokołu. 

 

 

 

 Głosy za Głosy przeciw Głosy wstrzymane 

Uchwała nr 

XLV/5/2023 w 

sprawie udzielenia 

honorowego 

patronatu 

Młodzieżowej Rady 

projektowi 

“Treedioms”, 

29 0 0 

 

 

Uchwała została podjęta zwykłą większością głosów. 
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Ad.9. Projekty uchwał zmieniające uchwały o składach komisji Młodzieżowej Rady 

Miasta Poznania. 

 

W związku ze zmianami składów osobowych Komisji MRMP, Przewodniczący MRMP 

Tomasz Poprawski, poinformował Radne i Radnych o konieczności przegłosowania 

projektów uchwał zmieniających składy Komisji. Następnie Przewodniczący Poprawski 

poprosił o przeczytanie treści projektów uchwał, a Komisję Skrutacyjną o przeprowadzenie 

głosowania. 

 

 

Uchwała nr XLVI/5/2023 w sprawie zmiany uchwały nr VIII/5/2022 w sprawie utworzenia 

Komisji Edukacji i Nauki Młodzieżowej Rady Miasta Poznania, która stanowi załącznik nr 

7 do protokołu. 

 

 

 Głosy za Głosy przeciw Głosy wstrzymane 

Uchwała nr 

XLVI/5/2023 w 

sprawie zmiany 

uchwały nr 

VIII/5/2022 w 

sprawie utworzenia 

Komisji Edukacji i 

Nauki Młodzieżowej 

Rady Miasta 

Poznania. 

28 0 1 

 

Uchwała została podjęta zwykłą większością głosów. 
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Uchwała nr XLVII/5/2023 w sprawie zmiany uchwały nr XI/5/2022 w sprawie utworzenia 

Komisji Historii i Tradycji Młodzieżowej Rady Miasta Poznania, która stanowi załącznik nr 

8 do protokołu. 

 

 

 Głosy za Głosy przeciw Głosy wstrzymane 

Uchwała nr 

XLVII/5/2023 w 

sprawie zmiany 

uchwały nr 

XI/5/2022 w sprawie 

utworzenia Komisji 

Historii i Tradycji 

Młodzieżowej Rady 

Miasta Poznania. 

28 0 1 

 

Uchwała została podjęta zwykłą większością głosów. 

 

 

Uchwała nr XLVIII/5/2023 w w sprawie zmiany uchwały nr VII/5/2022 w sprawie 

utworzenia Komisji Kultury i Sportu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania, która stanowi 

załącznik nr 9 do protokołu. 

 

 

 Głosy za Głosy przeciw  Głosy wstrzymane 

Uchwała nr 

XLVIII/5/2023 w w 

sprawie zmiany 

uchwały nr 

VII/5/2022 w 

sprawie utworzenia 

Komisji Kultury i 

Sportu 

Młodzieżowej Rady 

Miasta Poznania. 

28 0 1 

 

Uchwała została podjęta zwykłą większością głosów. 
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Uchwała nr XLIX/5/2023 w sprawie zmiany uchwały nr XXV/5/2022 w sprawie utworzenia 

Komisji ds. Projektów i Wspierania Młodzieżowej Przedsiębiorczości Młodzieżowej Rady 

Miasta Poznania, która stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 

 

 

 Głosy za Głosy przeciw Głosy wstrzymane 

Uchwała nr 

XLIX/5/2023 w 

sprawie zmiany 

uchwały nr 

XXV/5/2022 w 

sprawie utworzenia 

Komisji ds. 

Projektów i 

Wspierania 

Młodzieżowej 

Przedsiębiorczości 

Młodzieżowej Rady 

Miasta Poznania. 

28 0 1 

 

Uchwała została podjęta zwykłą większością głosów. 

 

 

Uchwała nr L/5/2023 w sprawie zmiany uchwały nr VI/5/2022 w sprawie utworzenia 

Komisji ds. Relacji Zewnętrznych Młodzieżowej Rady Miasta Poznania, która stanowi 

załącznik nr 11 do protokołu. 

 

 

 Głosy za Głosy przeciw Głosy wstrzymane 

Uchwała nr L/5/2023 

w sprawie zmiany 

uchwały nr 

VI/5/2022 w sprawie 

utworzenia Komisji 

ds. Relacji 

Zewnętrznych 

Młodzieżowej Rady 

Miasta Poznania. 

28 0 1 

 

Uchwała została podjęta zwykłą większością głosów. 

 



10 

Uchwała nr LI/5/2023 w sprawie zmiany uchwały nr X/5/2022 w sprawie utworzenia 

Komisji Polityki Społecznej i Zdrowia Młodzieżowej Rady Miasta Poznania, która stanowi 

załącznik nr 12 do protokołu. 

 

 

 Głosy za Głosy przeciw Głosy wstrzymane 

Uchwała nr 

LI/5/2023 w sprawie 

zmiany uchwały nr 

X/5/2022 w sprawie 

utworzenia Komisji 

Polityki Społecznej i 

Zdrowia 

Młodzieżowej Rady 

Miasta Poznania 

28 0 1 

 

Uchwała została podjęta zwykłą większością głosów. 

 

 

Wniosek o przeprowadzenie przerwy w obradach. 

 

Po zakończeniu 9 punktu porządku obrad VI sesji Przewodniczący MRMP - Tomasz 

Poprawski przedłożył radnym wniosek o zrobienie 10 minutowej przerwy w obradach. 

Wniosek został przyjęty przez aklamację, Przewodniczący zarządził 10 minut przerwy. 

 

 

 Głosy za Głosy przeciw Głosy wstrzymane 

Wniosek o 10 

minutową przerwę w 

obradach 

28 0 1 
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Ad.10. Sprawozdanie z prac Komisji Edukacji i Nauki. 

 

Przewodniczący MRMP - Tomasz Poprawski, po 10 minutowej przerwie poprosił 

wiceprzewodniczącego Komisji Edukacji i Nauki Huberta Glezera o przedstawienie 

sprawozdania z prac komisji. Radny zaznaczył na początku, że wraz z rezygnacją Radnej 

Julii Fetter z funkcji przewodniczącej, odbyły się wybory uzupełniające. Nowym 

przewodniczącym został Radny Stanisław Białka. Wiceprzewodniczący Glezer wspomniał 

o odnowieniu projektu POZnaj UAM oraz o trwających pracach nad kolejnymi spotkaniami z 

tego cyklu, które odbędzie się 27 kwietnia na Wydziale Biologii UAM.. Radny opowiedział 

również o przyszłych akcjach i projektach, dodając że komisja będzie informować radne i 

radnych na bieżąco. 

 

 

Ad.11. Sprawozdanie z prac Komisji Klimatu i Ochrony Środowiska. 

 

Przewodniczący MRMP - Tomasz Poprawski poprosił Przewodniczącą Komisji - Hannę 

Kobylacką o przedłożenie sprawozdania. Radna opowiedziała o założeniach i formie 

organizowanych przez komisję projektów. Pierwszy z nich czyli AKT - A Klimat To, zakłada 

wykonanie pracy plastycznej lub filmu dotyczącego klimatu. Organizowany będzie on przy 

współpracy z Wydziałem Klimatu i Ochrony Środowiska. Za najbardziej atrakcyjne prace 

przewidziano nagrody oraz wystawienie ich na pl. Kolegiackim. Zapowiedziała także 

cykliczność tego projektu. Następnie Przewodnicząca Kobylacka opowiedziała o drugim 

projekcie, czyli włączenie się do akcji “Wiosenne Porządki 2023” organizowanej przez 

Wydział Gospodarki Komunalnej. Radna zachęcała wszystkich Radnych oraz Radne do 

wzięcia udziału w projekcie.  

Przewodniczący MRMP - Tomasz Poprawski zadał pytanie, czy komisja zamierza 

zaangażować w akcje sprzątania uczniów i uczennice z poznańskich szkół. Przewodnicząca 

Kobylacka odpowiedziała, że komisja będzie dążyć do uzyskania jak największej liczby 

uczestników. 

 

 

Ad.12. Sprawozdanie z prac Komisji Relacji Zewnętrznych. 

 

Głos zabrał Przewodniczący Komisji - Tomasz Poprawski. Przybliżył Radnym kolejny 

etap prac nad “YUP! Forum”, czyli tworzeniu projektów przy współpracy z młodzieżowymi 

radami z Polski i Ukrainy. Przedstawił wnioski z dotychczasowych spotkań, oraz wyraził 

chęć realizacji wypracowanych wspólnie projektów. Następnie Przewodniczący Poprawski 

podsumował delegację MRMP, po czym podziękował radnym za udział w nich. 

Zapowiedział także kolejne delegacje - uczestnictwo w wydarzeniu Local Trends w Sopocie 

3-4 kwietnia 2023 r. oraz Europejskim Kongresie Rad Młodzieżowych w Lublinie, w dniach 

26-28 maja 2023 r..  
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Ad.13. Sprawozdanie z prac Komisji Kultury i Sportu 

 

Następnie głos w imieniu Komisji Kultury i Sportu zabrał jej Przewodniczący - Kacper 

Kaźmierczak. Podziękował radnym za współpracę przy ankiecie dot. Kondycji WF-u w 

Szkołach. Opowiedział, że projekt trafi do Komisji Kultury Fizycznej i Turystyki, która go 

zaopiniuje. Następnie podsumował pracę trwającą nad projektem “Good Run Poznań 2023”. 

Bieg ma mieć miejsce 3.06 2023 r., a przewidywana liczba uczestników to ok. 500 osób. Na 

końcu Radny wspomniał o projekcie “#NaFalach - Inauguracja Wakacji”. O zabranie głosu i 

przedstawienie wydarzenia poprosił Przewodniczącego MRMP - Tomasza Poprawskiego. 

Opowiedział on o założeniach projektu oraz konsultacjach w tej sprawie z Drugim Zastępcą 

Prezydenta - Jędrzejem Solarskim. Przewodniczący Poprawski wyjaśnił, że odbędzie się 

on na bulwarach nad Wartą 1.07 2023 roku. Przewidziana została również gra miejska z 

nagrodami oraz akcje promocyjne projektu. 

 

 

 

Ad.14. Sprawozdanie z prac Komisji Polityki Społecznej i Zdrowia. 

 

Sprawozdanie z prac komisji przedłożył jej przewodniczący - Wojciech Klimecki. 

Opowiedział on o planowanym spotkaniu z Miejską Radą Seniorów oraz wzmocnieniu 

dialogu międzypokoleniowego. Zapowiedział spotkania z seniorami w formie integracji dot. 

problemów jakie dostrzega ta grupa wiekowa. Przewodniczący podziękował Radnym - 

Maksymilianowi Sztulowi oraz Bartoszowi Gierzyckiemu za projekty, nad którymi 

komisja rozpocznie prace. Przewodniczący Klimecki wyjaśnił, że projekty Radnego 

Maksymiliana Sztula dotyczyć będą problemów na jakie napotykają się osoby z 

niepełnosprawnościami oraz warsztatów z języka migowego. Natomiast projekty Radnego 

Bartosza Gierzyckiego zakładać będą serię spotkań z psychologami i socjologami oraz 

dyskusję nt. agresji i podłoża tego zjawiska, którą poprzedzi ankieta przeprowadzona wśród 

uczniów i uczennic szkół średnich w Poznaniu. Na końcu Przewodniczący Klimecki dodał, 

że trwają prace nad ankietami nt. problemów młodych, na które napotykają się codziennie w 

naszym mieście oraz aspektów zdrowia psychicznego młodzieży wobec sytuacji 

geopolitycznej panującej na świecie.  

 

 

Ad.15. Sprawozdanie z prac Komisji Historii i Tradycji 

 

O sprawozdanie z prac komisji Przewodniczący MRMP - Tomasz Poprawski, poprosił 

Przewodniczącego tej komisji - Adama Pietrzaka. Radny zapowiedział projekt Radnej 

Jagody Kozłowskiej dot. poznańskich pozytywistów przy współpracy z Komisją ds. 

Wspierania Młodzieżowej Przedsiębiorczości i Projektów. Poinformował, że Radna 

Matylda Majowska zamierza przeprowadzić sondę uliczną mającą na celu poszerzenie 

wiedzy nt. miasta Poznania. Przewodniczący Pietrzak wspomniał także o rozwijającym się 

projekcie tworzonym przy współpracy z grupą „Petronelka”. Zaznaczył, że pojawił się 

problem związany z finansami i aby zrealizować projekt potrzebne będą stroje, które należy 
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wypożyczyć. Koszt jednego stroju to ok. 150 zł. Radny zwrócił się z prośbą do 

Przewodniczącego Poprawskiego o dofinansowanie. Przewodniczący MRMP poprosił, aby 

komisja przygotowała pełną wycenę rzeczy potrzebnych do realizacji projektu. 

 

 

Ad.16. Sprawozdanie z prac Komisji Wspierania Młodzieżowej Przedsiębiorczości i 

Projektów. 

 

Przewodniczący MRMP - Tomasz Poprawski, poprosił Radnego Bartosza Gierzyckiego 

o przedłożenie sprawozdania z prac komisji. Przewodniczący komisji przedstawił projekt dot. 

pracy organicznej. Zaznaczył jaki wpływ miała na kształt dzisiejszego Poznania oraz 

wspomniał o udziale takich ludzi jak Hipolit Cegielski. Opowiedział o projekcie radnego 

Szymona Pepłońskiego, dot. warsztatów z doradztwa zawodowego. Przewodniczący 

Gierzycki podsumował spotkanie z przedstawicielami projektu “Świadomie Wybieram”, 

zakończonego podpisaniem dokumentu. Przewodniczący Poprawski zapytał Radnego czy 

komisja zamierza przygotować kryteria dot. prezentacji projektów. Radny odpowiedział, że 

pracę nad kryteriami trwają i niedługo wystosują co do tego wniosek. 

 

 

Ad.17. Wolne głosy i wnioski. 

 

Po zakończonych sprawozdaniach Przewodniczący MRMP - Tomasz Poprawski zapytał 

radnych i radne o chęć zabrania głosu lub zgłoszenia wniosku. Nikt nie wyraził takiej chęci. 

 

 

Ad.18. Komunikaty Prezydium. 

 

Przewodniczący MRMP - Tomasz Poprawski poinformował Radnych i Radne o terminie 

następnej sesji, którą wyznaczono na 20.04.2023 roku. Następnie opowiedział o zbliżającym 

się terminie końca konkursu na Miejskiego Rzecznika Praw Uczniowskich, którego wyniki 

przedstawione zostaną w pierwszej połowie kwietnia.. Przewodniczący Poprawski 

poinformował o rezygnacji z mandatu Radnego Stanisława Kurkowskiego, za którego 

szkoła niedługo wystawi nowego kandydata/kandydatkę. Podsumowano dotychczasową 

pracę nad organizacją V Kongresu Samorządów Uczniowskich. Przewodniczący Poprawski 

ogłosił, że Kongres odbędzie się w dniach 27-28.09. Oznajmij także, że tworzone są pierwsze 

grupy organizacyjne i powiedział, że większość informacji przekaże drogą elektroniczną. 

Przewodniczący Poprawski wspomniał także o spotkaniu Składu Prezydium z Radą 

Samorządu Studentów WPiA UAM dotyczącego organizacji V Kongresu Samorządów 

Uczniowskich. 

 

 

 

 

 



14 

Ad.19. Zamknięcie sesji. 

 

Po zamknięciu punktu 18 porządku obrad Przewodniczący Poprawski podziękował 

zebranym za udział w sesji i oficjalnie zamknął obrady VI sesji Młodzieżowej Rady V 

kadencji.  

 

 

 

Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

 

Tomasz Poprawski 

 

 

 

Sekretarz Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

 

Piotr Krzeszkiewicz 
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[Załącznik nr 1] 

 

Imię nazwisko Sesja V 

BAŁAŻYK Zuzanna 0 

BIAŁKA Stanisław 0 

BIL Mateusz 1 

BILSKI Bartosz 1 

BLUM Oliwier 1 

DEKIER Szczepan 0 

DOBSKA Martyna 0 

FABINOWICZ Piotr 0 

FETTER Julia 1 

GIERZYCKI Bartosz 1 

GIETKA Wit 1 

GILLA Norbert 1 

GLEZER Hubert 1 

JASKÓLSKA Anastazja 1 

JEZIORNY Jan 1 

JÓŹWIAK Marcin 0 

KAŹMIERCZAK Kacper 1 

KLIMECKI Wojciech 1 

KIRSZA Konrad 1 

KLONOWSKI Marcin 1 

KOBUSIŃSKA Kinga 1 

KOBYLACKA Hanna 1 

KORBIK Maksymilian 1 

KOZŁOWSKA Jagoda 1 

KRZESZKIEWICZ Piotr 1 

KURKOWSKI Stanisław 0 

KURZAWSKI Mikołaj 0 

MAJOWSKA Matylda 1 

MALINOWSKA Natalia 1 

MAZUREK Kornelia 1 
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MAŁEK Jakub 1 

NOWICKI Nikodem 0 

PEPŁOŃSKI Szymon 1 

PIETRZAK Adam 1 

POBOJEWSKA Maria 0 

POPRAWSKI Tomasz 1 

SAPOR Małgorzata 0 

SKUŁA Martyna 0 

STRYKOWSKI Michał 0 

SZAŁATA Adrianna 1 

SZCZERECKA Nadia 0 

SZTUL Maksymilian 0 

TORŁOP Wojciech 0 

WALKOWSKA Ora 1 

WIECZOREK Zuzanna 0 

WILCZYŃSKI Michał 0 

WINNOWICZ Klaudia 1 
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[Załącznik nr 2] 

 

Uchwała nr XLI/5/2022 

Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

z dnia 23.03.2023 r. 

 

 

w sprawie powołania Sekretarza Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

 

Na podstawie § 9 ust. 1 pkt. 1 lit. c) Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania, uchwala się, 

co następuje: 

 

§1 

Na stanowisko Sekretarza Młodzieżowej Rady Miasta Poznania powołuje się Piotra 

Krzeszkiewicza  

 

§2 

Obowiązki Sekretarza określa Statut Młodzieżowej Rady Miasta Poznania.  

 

§3 

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

 

Podpisano 

Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

Tomasz Poprawski 
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[Załącznik nr 3] 

 

Uchwała nr XLII/5/2023 

Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

z dnia 23.03.2023 r. 

 

 

w sprawie przyjęcia opinii projektu uchwały Rady Miasta Poznania (PU 1560/23) w 

sprawie zasad i trybu Poznańskiego Budżetu Obywatelskiego 2024.  

 

Na podstawie §1 ust. 5 pkt. 2 Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania uchwala się, co 

następuje: 

 

§ 1 

 

Młodzieżowa Rada Miasta Poznania wydaje pozytywną opinię projektowi uchwały Rady 

Miasta Poznania (PU 1560/23) w sprawie zasad i trybu Poznańskiego Budżetu 

Obywatelskiego 2024.  

 

§ 2 

 

Opinia w sprawie projektu uchwały znajduje się w załączniku do uchwały. 

 

§3 

 

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

 

§ 4 

 

Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania.  

 

 

 

 

 

 

 

Podpisano 

Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

Tomasz Poprawski 
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Załącznik do uchwały nr XLII/5/2022 z dnia 23.03.2023 r. 

 

 
 

 

 

Młodzieżowa Rada Miasta Poznania                                             Poznań, 23.03.2023 r.  

ul. Plac Kolegiacki 17  

61-841 Poznań 

 

Opinia Młodzieżowej Rady Miasta Poznania w sprawie projektu uchwały Rady Miasta 

Poznania (PU 1560/23) w sprawie zasad i trybu Poznańskiego Budżetu Obywatelskiego 

2024. 

Młodzieżowa Rada Miasta Poznania po zapoznaniu się z przedłożonym projektem uchwały i 

jego uzasadnieniem opiniuje projekt pozytywnie.  

Od ponad 10 lat niemal każda kolejna odsłona Poznańskiego Budżetu Obywatelskiego 

charakteryzowała się wzrostem puli środków budżetowych przeznaczonych na realizację 

zwycięskich projektów oraz zwiększonym zainteresowaniem mieszkańców budżetem 

partycypacyjnym.  

W wyniku nowelizacji ustawy o samorządzie gminnym z 2019 r. radom gmin przyznano 

kompetencje określania zasad i trybu organizacji budżetów obywatelskich. W 2021 roku 

Miasto Poznań powołało Zespół ds. Poznańskiego Budżetu Obywatelskiego, którego 

zadaniem było podsumowanie dotychczasowych edycji PBO i przygotowanie zasad 

kolejnych edycji. W pracy zespołu uczestniczy m.in. przedstawiciel Młodzieżowej Rady 

Miasta Poznania. Dzięki staraniom MRMP w ubiegłym roku po raz pierwszy osoby nieletnie 

powyżej 13 roku życia mogły bez ograniczeń biernie i czynnie brać udział w Poznańskim 

Budżecie Obywatelskim. Wierzymy, że zmiana ta również i w tym roku przyczyni się do 

większego udziału w konsultacjach młodych mieszkanek i mieszkańców Poznania.  

Poznański budżet Obywatelski oprócz praktycznego wymiaru przeprowadzenia szerokich 

konsultacji społecznych pełni także istotną funkcję edukacyjną. PBO przyczynia się do 

zwiększenia partycypacji społecznej młodych mieszkańców i mieszkanek naszego miasta 

oraz poszerzenia ich wiedzy z zakresu funkcjonowania samorządu terytorialnego. Dowodem 

tego jest m.in. aktywny udział młodzieży w programie Fundusz Samorządów Uczniowskich 

oraz przeprowadzone w części poznańskich szkół Szkolne Budżety Obywatelskie.  

Młodzieżowa Rada Miasta Poznania pozytywnie ocenia także ustanowiony w br. nowy 

podział kategorii zgłaszanych projektów opierający się na wyróżnieniu projektów “małych” i 

“dużych”, zarówno na poziomie regionalnym jak i ogólnomiejskim. Jesteśmy zdania, że takie 

rozwiązanie pozytywnie wpłynie na konkurencję projektów w ramach PBO.  



20 

 

Radne i radni Młodzieżowej Rady Miasta Poznania  
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[Załącznik nr 4] 

 

Uchwała nr XLIII/5/2023 

Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

z dnia 23.03.2023 r. 

 

 

w sprawie udzielenia honorowego patronatu Młodzieżowej Rady projektowi “Exchanger”. 

 

Na podstawie §1 ust. 5 pkt. 7 Statutu Młodzieżowej rady Miasta Poznania uchwala się, co 

następuje: 

 

§ 1 

 

Młodzieżowa Rada Miasta Poznania udziela honorowego patronatu projektowi “Exchanger”. 

§ 2 

 

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

§3 

 

Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania.  

 

 

 

 

 

 

 

Podpisano: 

Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

Tomasz Poprawski 
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[Załącznik nr 5] 

 

Uchwała nr XLIV/5/2023 

Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

z dnia 23.03.2023 r. 

 

 

w sprawie udzielenia honorowego patronatu Młodzieżowej Rady wydarzeniu “Transatlantic 

- LAN 2023 Conference”. 

 

Na podstawie §1 ust. 5 pkt. 7 Statutu Młodzieżowej rady Miasta Poznania uchwala się, co 

następuje: 

 

§ 1 

 

Młodzieżowa Rada Miasta Poznania udziela honorowego patronatu projektowi “Transatlantic 

- LAN 2023 Conference”. 

§ 2 

 

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

§3 

 

Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania.  

 

 

 

 

 

 

 

Podpisano: 

Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

Tomasz Poprawski 
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[Załącznik nr 6] 

 

Uchwała nr XLV/5/2023 

Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

z dnia 23.03.2023 r. 

 

 

w sprawie udzielenia honorowego patronatu Młodzieżowej Rady wydarzeniu “Treedioms”. 

 

Na podstawie §1 ust. 5 pkt. 7 Statutu Młodzieżowej rady Miasta Poznania uchwala się, co 

następuje: 

 

§ 1 

 

Młodzieżowa Rada Miasta Poznania udziela honorowego patronatu projektowi “Treedioms”. 

§ 2 

 

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

§3 

 

Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania.  

 

 

 

 

 

 

 

Podpisano: 

Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

Tomasz Poprawski 
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[Załącznik nr 7] 

 

Uchwała nr XLVI/5/2023 

Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

z dnia 23.03.2023 r. 

 

w sprawie zmiany uchwały nr VIII/5/2022 w sprawie utworzenia Komisji Edukacji i Nauki 

Młodzieżowej Rady Miasta Poznania. 

 

Na podstawie § 6 ust. 1 pkt 2) Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania uchwala się, co 

następuje:  

 

§1 

 

W Uchwale nr VIII/5/2022 Młodzieżowej Rady Miasta Poznania z dnia 16.11.2022 r. w 

sprawie utworzenia Komisji Edukacji i Nauki Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

wprowadza się następującą zmianę;  

 

§3  otrzymuje brzmienie: 

 

Na członków Komisji Edukacji i Nauki powołuje się: 

1. Konrada Kirsza 

2. Tomasza Poprawskiego 

3. Wojciecha Klimeckiego 

4. Stanisława Białkę 

5. Julię Fetter  

6. Szymona Pepłońskiego 

7. Huberta Glezera 

8. Adriannę Szałatę  

9. Oliwiera Bluma 

10. Anastazję Jaskólską 

11. Norberta Gillę 

12. Klaudię Winnowicz 

13. Małgorzatę Sapor 

14. Zuzannę Wieczorek 

15. Nadię Szczerecką 

16. Marcina Klonowskiego 

17. Maksymiliana Korbika 

18. Michała Strykowskiego 

19. Orę Walkowską 

20. Zuzannę Bałażyk 

21. Jana Jeziornego 
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§2 

 

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.  

 

§3 

 

Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania.  

 

 

Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania  

Tomasz Poprawski 
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[Załącznik nr 8] 

 

Uchwała nr XLVII/5/2023 

Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

z dnia 23.03.2023 r. 

 

w sprawie zmiany uchwały nr XI/5/2022 w sprawie utworzenia Komisji Historii i Tradycji 

Młodzieżowej Rady Miasta Poznania. 

 

Na podstawie § 6 ust. 1 pkt 2) Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania uchwala się, co 

następuje:  

 

§1 

 

W Uchwale nr XI/5/2022 Młodzieżowej Rady Miasta Poznania z dnia 16.11.2022 r. w 

sprawie utworzenia Komisji Historii i Tradycji Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

wprowadza się następującą zmianę;  

 

§3  otrzymuje brzmienie: 

 

Na członków Komisji Historii i Tradycji powołuje się: 

1. Adama Pietrzaka 

2. Maksymiliana Sztula 

3. Matyldę Majowską 

4. Jagodę Kozłowską 

5. Julię Fetter 

§4  

 

 Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.   

 

§5  

Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania.  

 

 

 

 

 

 

Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania  

Tomasz Poprawski 
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[Załącznik nr 9] 

 

Uchwała nr XLVIII/5/2023 

Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

z dnia 23.03.2023 r. 

 

w sprawie zmiany uchwały nr VII/5/2022 w sprawie utworzenia Komisji Kultury i Sportu 

Młodzieżowej Rady Miasta Poznania. 

 

Na podstawie § 6 ust. 1 pkt 2) Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania uchwala się, co 

następuje:  

 

§1 

 

W Uchwale nr VII/5/2022 Młodzieżowej Rady Miasta Poznania z dnia 16.11.2022 r. w 

sprawie utworzenia Komisji Kultury i Sportu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

wprowadza się następującą zmianę;  

 

§3  otrzymuje brzmienie: 

 

Na członków Komisji Edukacji i Nauki powołuje się: 

1. Kacpra Kaźmierczaka 

2. Kingę Kobusińską 

3. Wojciecha Klimeckiego 

4. Tomasza Poprawskiego 

5. Hannę Kobylacką 

6. Konrada Kirsza 

7. Natalię Malinowską 

8. Jagodę Kozłowską 

9. Małgorzatę Sapor 

10. Zuzannę Wieczorek 

11. Norberta Gillę 

12. Kornelie Mazurek 

13. Marcina Klonowskiego  

14. Michała Wilczyńskiego  

15. Klaudię Winnowicz 

16. Piotra Fabianowicza 

17. Martynę Dobską 

18. Piotra Krzeszkiewicza 

19. Huberta Glezera 
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§2 

 

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.  

 

§3 

 

Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania.  

 

 

Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania  

Tomasz Poprawski 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



29 

[Załącznik nr 10] 

 

Uchwała nr XLIX/5/2023 

Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

z dnia 23.03.2023 r. 

 

w sprawie zmiany uchwały nr XXV/5/2022 w sprawie utworzenia Komisji ds. Projektów i 

Wspierania Młodzieżowej Przedsiębiorczości Młodzieżowej Rady Miasta Poznania. 

 

 

Na podstawie § 6 ust. 1 pkt 2) Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania uchwala się, co 

następuje:  

 

§1 

 

W Uchwale nr XXV/5/2022 Młodzieżowej Rady Miasta Poznania z dnia 16.12.2022 r. w 

sprawie utworzenia Komisji ds. Projektów i Wspierania Młodzieżowej Przedsiębiorczości 

Młodzieżowej Rady Miasta Poznania wprowadza się następującą zmianę;  

 

§3  otrzymuje brzmienie: 

 

Na członków Komisji Komisji ds. Projektów i Wspierania Młodzieżowej Przedsiębiorczości  

powołuje się: 

1. Bartosza Gierzyckiego   

2. Jakuba Małka 

3. Wojciecha Torłopa 

4. Huberta Glezera 

5. Marcina Jóźwiaka 

6. Anastazję Jaskólską 

7. Julię Fetter 

 

§2 

 Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.  

 

 

§3 

Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania.  

 

 

Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania  

Tomasz Poprawski 
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[Załącznik nr 11] 

 

Uchwała nr L/5/2023 

Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

z dnia 23.03.2023 r. 

 

w sprawie zmiany uchwały nr VI/5/2022 w sprawie utworzenia Komisji ds. Relacji 

Zewnętrznych Młodzieżowej Rady Miasta Poznania. 

 

Na podstawie § 6 ust. 1 pkt 2) Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania uchwala się, co 

następuje:  

 

§1 

 

W Uchwale nr VI/5/2022 Młodzieżowej Rady Miasta Poznania z dnia 16.11.2022 r. w 

sprawie utworzenia Komisji ds. Relacji Zewnętrznych Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

wprowadza się następującą zmianę;  

 

§3  otrzymuje brzmienie: 

 

Na członków Komisji Relacji Zewnętrznych powołuje się: 

1. Tomasza Poprawskiego 

2. Hannę Kobylacką 

3. Stanisława Białkę 

4. Kacpra Kaźmierczaka 

5. Wojciecha Torłopa 

6. Bartosza Bilskiego 

7. Nikodema Nowickiego 

8. Wita Gietkę 

9. Kingę Kobusińską 

10. Adriannę Szałatę 

11. Martynę Dobską 

12. Piotra Krzeszkiewicza 

13. Bartosza Gierzyckiego 

14. Oliwiera Bluma 

15. Marcina Jóźwiaka 

16. Kornelie Mazurek 

17. Matyldę Majowską 

18. Szymona Pepłońskiego 

19. Jana Jeziornego 

20. Orę Walkowską 
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§2 

 

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.  

 

§3 

 

Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania.  

 

 

Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania  

Tomasz Poprawski 
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[Załącznik nr 12] 

 

Uchwała nr LI/5/2023 

Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

z dnia 23.03.2023 r. 

 

w sprawie zmiany uchwały nr X/5/2022 w sprawie utworzenia Komisji Polityki Społecznej i 

Zdrowia Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

 

Na podstawie § 6 ust. 1 pkt 2) Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania uchwala się, co 

następuje:  

 

§1 

 

W Uchwale nr X/5/2022 Młodzieżowej Rady Miasta Poznania z dnia 16.11.2022 r. w 

sprawie utworzenia Komisji Polityki Społecznej i Zdrowia Młodzieżowej Rady Miasta 

Poznania wprowadza się następującą zmianę  

 

§3  otrzymuje brzmienie: 

 

Na członków Komisji Polityki Społecznej i Zdrowia powołuje się: 

 

1. Kacpra Kaźmierczaka 

2. Wojciecha Klimeckiego  

3. Konrada Kirszę 

4. Matyldę Majowską 

5. Zuzannę Wieczorek 

6. Mikołaja Kurzawskiego 

7. Oliwiera Bluma  

8. Adriannę Szałatę 

9. Anastazję Jaskólską 

10. Wita Gietkę 

11. Zuzannę Bałażyk 

12. Jana Jeziornego 
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§2 

 

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.  

 

§3 

 

Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania.  

 

 

Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania  

Tomasz Poprawski 

 

 

 

 


